

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pićan
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	Općina Pićan
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Općinsko vijeće Općine Pićan
A.4.	Obuhvat SPP-a	Ukupno administrativno područje Općine Pićan i prikazano u ISPU sustavu ePlanovi – Geometrija plana
A.5.	Područje SPP-a	Prostorno planiranje
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjena i dopuna SPP-a	VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pićan
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP-a	<ul style="list-style-type: none"> • Zakon o prostornom uređenju ("Narodne novine", br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 67/23) • Zakon o zaštiti okoliša ("Narodne novine", br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) • Uredba o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš ("Narodne novine", br. 3/17)
A.8.	Da li SPP predstavlja okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	DA
A.9.	Da li postoji obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE Sukladno čl. 64. Zakona o zaštiti okoliša ("Narodne novine", br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) postoji obveza provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorski SPP	Prostorni plan Istarske županije - plan više razine
A.11.	Da li je proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda, naveden u točki A.10.?	DA
A.12.	DA li se SPP planiraju nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	<p>Razlozi za donošenje izmjene i dopune Plana:</p> <p>A. Usklađenost sa zakonskim i podzakonskim okvirom</p> <p>1. Zakonska obveza izrade izmjene i dopune Plana i usklađenje sa Zakonom Izmjena i dopuna Plana provodi se radi usklađenja sa važećim propisima iz područja prostornog uređenja i transformacije Plana.</p> <p>2. Usklađenje s planom više razine.</p> <p>B. Određivanje novih prostorno planskih rješenja.</p> <p>Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu izmjene i dopune Plana:</p> <p>- istaknutim razlozima za izradu Plana određeni su ujedno</p>

		<p>ciljevi i programska polazišta, a sve kako bi se omogućila učinkovita provedba Plana, razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva, poboljšanje kvalitete javnih usluga, uvođenje novih naprednih tehnologija te očuvanje i zaštita prirode i okoliša;</p> <ul style="list-style-type: none"> - rekonstrukcijom postojeće i izgradnjom nove TS osigurat će se uvjeti za visokonaponski priključak za konverziju kupolne peći na goriva s manjom emisijom CO₂ u tvornici mineralne vune Rockwool. Ovime će se smanjiti potreba za korištenjem energije koja se trenutno dobiva iz konvencionalnih izvora energije (koks) te će se povećati količina energije proizvedene iz obnovljivih izvora energije; - usklađenje sa Zakonom, Pravilnikom i ostalim važećim propisima iz područja prostornog uređenja; - transformacija Plana, što podrazumijeva proces prelaska u digitalni oblik Plana sa svojstvima i sadržajima pridruženih sukladno Pravilniku, u modulima Informacijskog sustava prostornog uređenja ePlanovi i eEditor, čime će se osuvremeniti, unificirati i digitalizirati PPUO Pićan, a time i pojednostaviti i olakšati njegova provedba te ubrzati izdavanje akata za gradnju i realizacija investicija na svim razinama upravljanja. Nova tehnologija izrade izmjene i dopune Plana omogućit će unošenje svih relevantnih prostornih podataka te njihovu analizu i usporedbu; - usklađenje obuhvata Plana s kopnenom administrativnom granicom Općine Pićan prema podacima Državne geodetske uprave, s ciljem omogućavanja obavljanja poslova iz lokalnog djelokruga jedinice lokalne samouprave na cijelom teritoriju koji administrativno pripada Općini Pićan; - definiranje organizacije prostora, građevinskih područja, podjele prostora po namjeni te uvjeta gradnje i uređenja prostora sa sadržajima pridruženih sukladno Pravilniku.
--	--	---

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Da li SPP predstavlja okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	<p>DA</p> <p>Razmatraju se zahvati iz Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš ("Narodne novine", br. 61/14, 3/17), iz Priloga II., i to 2.4. Sunčane elektrane kao samostojeći objekti (već su prijašnjim Izmjenama i dopunama Plana omogućene unutar predmetne poduzetničke zone), 2.6. Prijenos električne energije vodovima napona 110 kV i više koji su u sklopu prijenosne mreže (u ovom slučaju planiraju se podzemni kablovi od 110kV), 9.1. Zahvati urbanog razvoja (eventualne izmjene shodno zahtjevima javnopravnih tijela, te manji kompleksi sportske namjene).</p>
B.2.	Da li SPP predstavlja okvir za razvoj drugih zahvata, osim	NE

	gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pićan neće direktno utjecati na ostale relevantne planove, već je isti usklađen s navedenima.
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Neće biti vjerojatno značajnih utjecaja na okoliš. Za svaki pojedinačni projekt poduzet će se sve propisane mjere te ishoditi sve potrebne dozvole, sukladno zakonskim propisima.
B.5.	Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP?	NE

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pićan neće imati značajan utjecaj na ekološku mrežu niti negativan utjecaj na prirodu, ljudsko zdravlje ili okoliš. Izmjena i dopuna Plana neće utjecati na prouzrokovanje štete zaštićenim vrstama i prirodnim staništima iz područja zaštite prirode, niti imati nepovoljan utjecaj na postizanje ili održavanje povoljnog stanja očuvanosti tih staništa i vrsta. Nadalje, neće nanijeti štetu vodama, odnosno imati značajan negativan utjecaj na ekološko, kemijsko i/ili količinsko stanje ili ekološki potencijal voda, te neće imati štetu nad zemljištem, odnosno neće uzrokovati onečišćenje koje bi imalo značajan rizik od štetnog utjecaja na zdravlje ljudi zbog izravnog ili neizravnog unošenja tvari, smjesa, organizama ili mikroorganizama u zemljište.
------	--	--

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu

Nadopuniti će se nakon pribavljenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima u postupku o ocjeni o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VI. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Pićan.

2. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu

Nadopuniti će se nakon okončanja postupka o ocjeni o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VI. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Pićan.

3. Navesti ključna pitanja vezana uz okoliš

Sva pitanja vezana uz okoliš, a time i ključna pitanja vezana uz okoliš (zrak, voda, tlo, utjecaj na krajobraz, šumarstvo i lovstvo, bioraznolikost, zaštićena područja, buka, otpad i sl.) bit će usklađena sa zakonskim propisima iz područja zaštite okoliša kako putem predmetnih Izmjena i dopuna Plana, tako i putem pojedinačnog zahvata u prostoru u postupku izdavanja akata budući da prije realizacije bilo kojeg zahvata mora se ishoditi zakonom propisane akte za gradnju koji uključuju i dodatnu provjeru o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.

E. Informacije o postupku

1. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje

1. Upravni odjel za održivi razvoj Istarske županije
2. Zavod za prostorno uređenje Istarske županije
3. HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektroistra Pula
4. HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektroistra Pula – Pogon Labin
5. Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti - HAKOM
6. Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma Podružnica Buzet, Šumarija Labin
7. Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernog Jadrana
8. Javna ustanova Natura Histrica.

2. Popis tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja

-

F. Prilozi

-

Datum izrade obrasca

25.02.2025.